



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

**Agenția Națională de
Administrare Fiscală**

**Serviciul Comunicare, Relații Publice
și Mass-Media**

Nr. înregistrare : 544068/5.06.2020



Agenția Națională de Administrare Fiscală

Str. Apolodor, nr.17, sector 5
București, CP 050741
Tel./ fax : 021/ 319.98.57
Email: presa@anaf.ro

Domnului Ovidiu Vanghele
jurnalist - Centrul de Investigații Media
E-mail : ovidiu.vanghele@gmail.com

Stimate domn,

Având în vedere adresa dumneavoastră, înregistrată la Agenția Națională de Administrare Fiscală, Serviciul Comunicare, Relații Publice și Mass Media cu nr. 544068/.2020, vă comunicăm următoarele:

Bunurile mobile ce constau în 2-PROPYL NITRATE (Aditiv combustibil diesel) clasa 3 UN NO. 1222, 80 butoaie, a câte 180 kg net fiecare, ce fac obiectul Ordinului Președintelui A.N.A.F. nr. 2053/23.07.2019 privind blocarea resurselor economice al căror beneficiar real este entitatea desemnată SYRIAN SCIENTIFIC STUDIES AND RESEARCH CENTER (SSRC), au fost reținute de către Biroul Vamal de Frontieră Constanța Sud, în baza Regulamentului (UE) NR. 36/2012 al Consiliului din 18 ianuarie 2012 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Siria și OUG 202/2008 privind punerea în aplicare a sancțiunilor internaționale, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea ducerii la îndeplinire a prevederilor ordinului de blocare antemenționat, la data de 01.08.2019, Serviciul executări silite cazuri speciale regional competent din cadrul Direcției generale executări silite cazuri speciale - structura de specialitate din cadrul ANAF competentă - a procedat la înființarea sechestrului asigurator asupra bunurilor mobile .La momentul prezent, bunurile sechestrate se află în Portul Constanța, Biroul Vamal Sud.

Având în vedere că din informațiile obținute urmare demersurilor efectuate a rezultat că substanțele respective sunt unele de mare risc, ce necesită condiții speciale de manevrare și depozitare, la ședința Consiliului interinstituțional de la începutul acestui an,

convocată conform dispozițiilor OUG nr. 202/2008 și ale Regulamentului de funcționare s-a decis efectuarea unor analize de laborator a materialelor în cauză.

Între Ministerul Apărării Naționale și Agenția Națională de Administrare Fiscală a fost încheiat un contract pentru prestări servicii având ca obiect servicii de efectuare de analize fizico-chimice în vederea identificării tipului de substanță și concentrația acesteia.

Cu deosebită considerație,

Serviciul Comunicare, Relații Publice și Mass-Media